



## **Бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за превышение должностных полномочий**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан). По данным следствия, 14 ноября 2012 года примерно в 18 часов, сотрудники ЦПЭ МВД по Республике Ингушетия по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма) увезли с места жительства жительницу сельского поселения Яндаре Назрановского муниципального района 34-летнюю Айну Котиеву и удерживали ее в помещении указанного подразделения до 23 часов. В дальнейшем Котиева была передана сотрудникам ОМВД России по г. Назрани. Бывший начальник дежурной смены дежурной части ОМВД России по г. Назрани незаконно, без составления каких либо процессуальных документов о ее задержании удерживал потерпевшую с ее 5-ти месячным ребенком (доставленным родственниками потерпевшей для кормления) до 12 часов следующего дня, пока последняя не была освобождена работниками прокуратуры г. Назрани. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

19 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/638410>